

державного та приватного і громадського секторів для дієвої та ефективної діагностики та профілактики офтальмологічних захворювань, довготривалою метою якої є Всеукраїнський проект з діагностики та профілактики офтальмологічних захворювань «ДИВИТИСЯ ТА БАЧИТИ» для незаможних літніх людей. Щорічно безкоштовні окуляри отримують біля 40000 людей поважного віку.

Всеукраїнський благодійний проект «Добро людям»

Низький рівень медико - соціальної захищеності осіб похилого віку, членів багатодітних сімей, пенсіонерів, безробітних, інвалідів, сиріт, сімей вимушених переселенців та інші категорії із групи ризику змушує Міжнародний благодійний фонд «Сприяння розвитку медицини» адекватно реагувати на проблеми соціально – незахищених верств населення в Україні.

Надання гуманітарної допомоги є одним із напрямків роботи МБФ «Сприяння розвитку медицини». Надходить гуманітарна допомога для потребуючих з-за кордону або від українських приватних благодійників. Гуманітарна допомога надається за особистим зверненням потребуючих людей, також за проханням державних служб чи громадських організацій. Процес видачі гуманітарної допомоги підлягає опису та підзвітності.

Предметами гуманітарної допомоги є вироби медичного призначення, медикаменти, засоби для догляду за хворими, інвалідні візки, ходунки та інші засоби для побуту важкохворих людей, дрібна побутова техніка, дитячі іграшки, канцтовари, одяг, постільна білизна, продукти харчування, меблі, оргтехніка та інше. За останні 3 роки в рамках проекту цільову допомогу отримали більш ніж 400000 осіб через стаціонарні медико – соціальні центри фонду в Україні.

Всеукраїнський благодійний проект «Благодійна аптечка»

З 2015 року почато Всеукраїнську благодійну програму "Благодійна аптечка" для сімей вимушених переселенців.

Всеукраїнська благодійна програма "Благодійна аптечка" проводиться фондом спільно з Мінісоцполітики та Асоціацією виробників ліків України, а саме: Компанії „Інтерхім”, публічних акціонерних товариств „Фармак” та „Борщагівський хіміко-фармацевтичний завод”.

Виконавцем і координатором програми є Міжнародний благодійний фонд „Сприяння розвитку медицини” . Благодійна аптечка складається з безрецептурних вітчизняних ліків для безоплатної передачі внутрішнім переміщенням особам. На теперішній час проект триває і 18000 родин отримали безкоштовно благодійну аптечку.

З повагою,

Голова МБФ «Сприяння розвитку медицини»



О.Ю. Овечко